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TERMODINAMICA I - EVALUACION  3                                     Fecha: 16-febrero-2012

(Solamente texto guía abierto)

Nombre:……………………………………………………………….……………

Tema 1  (30%)

El flujo másico hacia una turbina de vapor es 1.8 kg/s y la transferencia de calor desde la turbina es 10.5 kW. Se conocen los siguientes datos para el vapor que entra y sale de la turbina.

	
	Condiciones de entrada
	Condiciones de salida

	Presión
	2.0 MPa
	0.1 MPa

	Temperatura
	350 °C
	

	Calidad
	
	100%

	Velocidad
	60 m/s
	200 m/s

	Elevación sobre el plano de referencia
	6 m.
	3 m.

	g = 9.8066 m/s2
	
	


Determine la salida de potencia de la turbina.

Tema 2 (30%)

Un sistema compuesto por un dispositivo cilindro-émbolo contiene vapor saturado. Mientras se agrega calor al vapor, el émbolo se mantiene estacionario y la presión y la temperatura son ahora de 1.0 MPa y 600 °C, respectivamente. Se añade más calor al vapor hasta que la temperatura se eleva a 1000 °C y el émbolo se mueve para mantener una presión constante. Determine:

a) La presión inicial del vapor

b) El trabajo que realiza el vapor sobre el émbolo

c) El calor total transferido al vapor

Tema 3  (30%)

Una bomba de calor que opera en un ciclo ideal por compresión de vapor con refrigerante R-134a se aplica para calentar una casa y mantenerla a 75°F, utilizando agua subterránea a 50°F como fuente de calor. La casa pierde calor a una tasa de 60 000 BUT/h. Las presiones del evaporador y del condensador son 50 y 120 psi, respectivamente. Determine:
a) La entrada de potencia eléctrica a la bomba de calor.
b) La potencia eléctrica ahorrada usando una bomba de calor en vez de un calentador de resistencia eléctrica.

Temas 4 (10%)

a) Cuánta energía se requiere para calentar 2.5 kg de agua desde 70 °C a 95 °C a 100 kPa de presión?  a) 105 kJ,  b) 31 kJ,  c) 211 kJ,  d)  262 kJ,  e) 78 kJ 

b) Un tanque rígido de 1 m3 contiene 10 kg de agua (en cualquier fase o fases) a 160 °C. La presión en el tanque es: a) 738 kPa;  b)  618 kPa;  c) 370 kPa;  d) 2000 MPa;  e) 1618 kPa.

